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Toelichting op de brief: 
CHINA: waar is Gao Zhisheng?

De Chinese advocaat Gao Zhisheng wordt al bijna 7 jaar in het geheim vastgehouden. Hij werd opgepakt nadat hij zijn memoires publiceerde. Daarin schreef hij over zijn ervaringen als gevangene en onder surveillance in China. Zijn exacte locatie en huidige toestand blijven onduidelijk. Zonder toegang tot een advocaat, en gezien zijn eerdere behandeling in de gevangenis, loopt hij groot risico op marteling.
Eerder jarenlang vermist

Gao Zhisheng is een van de meest gerespecteerde mensenrechtenadvocaten in China. Hij verdedigde onder meer activisten en religieuze minderheden. De autoriteiten pakten hem in 2006 ook al op nadat hij een hongerstaking organiseerde om aandacht te vragen voor de vervolging van mensenrechtenactivisten in China. Gedurende het grootste deel van de volgende 10 jaar was Gao vermist, zat hij opgesloten of werd hij onder huisarrest geplaatst. Maar hij bleef zich uitspreken over mensenrechtenschendingen en zijn kritiek uiten op de Chinese Communistische Partij.

Met deze brief roept u de minister van Openbare Veiligheid in China op om Gao Zhisheng onmiddellijk vrij te laten.


Een kopie van uw brief kunt u sturen aan de ambassade van China in Den Haag:

Embassy of China

His Excellency Ambassador Tan Jian

Willem Lodewijklaan 10

2517 JT  DEN HAAG

Nederlandse vertaling van de brief

Excellentie

Ik schrijf U als iemand die betrokken is met het respecteren van de mensenrechten, daarom wil ik mijn grote bezorgdheid te uiten over de mensenrechtenadvocaat en voormalig gewetensgevangene 
GAO ZHISHENG
Gao Zhisheng woont in Yulin City, Shaanxi, maar wordt sinds 13 augustus 2017 vermist. Een hoge ambtenaar heeft de familie van Zhisheng in september 2017 geïnformeerd dat hij mee genomen is naar Beijing. Zijn exacte locatie, als ook zijn conditie en zelfs de reden van zijn detentie zijn nog steeds onbekend.

Ik ben bezorgd dat, gegeven zijn eerdere behandelingen tijdens zijn detentie, hij een groot risico loopt op marteling en mishandeling. 

Daarom verzoek ik U dringend om onmiddellijk de verblijfplaats en het welzijn van Gao Zhisheng openbaar te maken en om hem onvoorwaardelijk vrij te laten. Geef tot het moment van zijn vrijlating, de verzekering dat hij niet wordt gemarteld of mishandeld, en dat Gao Zhisheng regelmatig en onvoorwaardelijk contact kan hebben met zijn familie en advocaten van zijn keuze, en ook medische verzorging. 

Ik dank U voor Uw aandacht in deze zeer belangrijke zaak en ik kijk uit naar Uw reactie en positief nieuws over Gao Zhisheng.
Hoogachtend, 

+ GOED NIEUWS + GOED NIEUWS + GOED NIEUWS + GOED NIEUWS + GOED NIEUWS + 

Democratische Republiek Congo: journalist Stanis Bujakera is vrij
Journalist Stanis Bujakera is na bijna 7 maanden onterechte gevangenisstraf vrijgelaten.

Bujakera’s gevangenschap wordt gezien als een aanslag op de persvrijheid. De journalist werd opgepakt en ondervraagd over een artikel waarin een gelekt document wordt geciteerd. Zijn naam staat niet eens vermeld als auteur van het betreffende artikel.
Roddels en nepnieuws

Toch belandde Bujakera op 8 september 2023 in de cel. Hij werd beschuldigd van het ‘verspreiden van roddels en nepnieuws’. 16.417 mensen voerden in Nederland in 2023 actie voor de journalist. ‘Vrij, omdat jullie jezelf hebben gemobiliseerd. Ik heb het allemaal aan jullie te danken. Laten we ons verzetten tegen onderdrukking en intimidatie’ plaatste Bujakera op het platform X (voorheen Twitter).

Minister of Public Security, Wang Xiaohong
14 Dongchanganjie, Dongchengqu

Beijing Shi 100741

PEOPLE’S REPUBLIC OF CHINA

Heerhugowaard, May, 2024

Dear Minister,

I am writing You as a person who is concerned with the respect of Human Rights, therefore I like to express my great concern about human rights lawyer and former prisoner of conscience
GAO ZHISHENG
Gao Zhisheng has been missing from his home in Yulin City, Shaanxi, since August 13, 2017. A government official informed Zhisheng’s family in September 2017 that he had been taken to Beijing. His exact location, his condition as well as the grounds for his detention remain unclear. 

I am concerned that, given his previous treatment in detention, he is at grave risk of torture and other ill-treatment.

Therefore, I urge you to immediately disclose the whereabouts and the well-being of Gao Zhisheng and to release him unconditionally. Pending his release, please ensure that he is not subjected to torture or other ill-treatment, and that Gao Zhisheng has regular, unrestricted access to his family, lawyers of his choice, and medical care. 

Thank you for Your attention in this very urgent and important matter, I am looking forward to Your reply and positive news about Gao Zhisheng.
Yours sincerely and respectfully,

